

10

Consiliul local Terebești
Județul Satu Mare

**Minuta ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului
Local Terebești din data de 01 septembrie 2023**

La lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată sunt prezenți 7 consilieri locali aleși, lipsind dl Haris, dna Motica și dl Vinț.

Participă: primarul comunei Terebești, d-na Avorniciti Mariana.

Sedința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 385 din 31.08.2023.

Președintele de ședință declară deschisă ședința de consiliu.

Se supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței. Se votează cu 7 voturi pentru.

D-nul Salai, președintele de ședință prezintă proiectul

ORDINII DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Terebești nr. 35/2023 privind însușirea de prima înscriere a documentației cadastrale în domeniul public al Comunei Terebești, pentru intabularea unor imobile.

2. Proiect de hotărâre privind însușirea de prima înscriere a documentației cadastrale în domeniul public al Comunei Terebești, pentru intabularea unor imobile.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Terebești, județul Satu Mare.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Terebești nr. 35/2023 privind însușirea de prima înscriere a documentației cadastrale în domeniul public al Comunei Terebești, pentru intabularea unor imobile.

Se aprobă cu 7 voturi pentru. Se adoptă astfel **Hotărârea nr. 36/2023.**

11

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind însușirea de prima înscriere a documentației cadastrale în domeniul public al Comunei Terebesti, pentru intabularea unor imobile.

Se aprobă cu 7 voturi pentru. Se adoptă astfel **Hotărârea nr. 37/2023.**

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Terebesti, județul Satu Mare.

Se aprobă cu 7 voturi pentru. Se adoptă astfel **Hotărârea nr. 38/2023.**



**Secretar general,
Cristina POP**